ided ars, pôt, itely ith a here g. to no the the

hed, er be affic nse, pper

ll be ours the ions

ERRATA.

Page 20, 4th line, for "track," read tract.

30, 18th " "could," read would.

31, 27th " "impressions," read impression.

34, 50th " "passible," read passable.